

Medistance távgondozási szolgáltatás



Az első biztonságos, egyszerű távgondozás és állandó otthoni idős, vagy beteg felügyelet

későbbiekben is bármikor hozzáférhető módon rögzítésre kerül, hogy azok a mindenkori aktuális adatokkal, értékekkel is összevethetők legyenek. A szakmai javaslatban nemcsak az aktuális diagnózis jelenik meg, de jelzi az esetleges orvosi konzultáció szükségességét, azonnali intézkedési tanácsot tartalmaz, és a kezelésre vonatkozó kiegészítő életviteli, diétás stb. javaslatokat ajánl.

A távolsági egészség-ellenőrzés a mai informatika világának egyik olyan új szolgáltatása, amely az egészséges egyént, az aktív sportolót, a nagy rizikófaktorokkal rendelkező veszélyeztetettet, az idős embert és a komoly betegséggel küzdő páciens állapotát egyaránt állandó kontroll alatt képes tartani. A rendszer a házi betegápolás és egészségmegőrzés kényelmi helyzetét kombinálja a professzionális orvosi ellátás biztonságával.



A magas vérnyomásban, cukorbetegségben, metabolikus szindrómában és a szívelégtelenségben szenvedő betegeknek egy ilyen rendszer adott esetben életmentő is lehet, hiszen a beiktatott ellenőrzés, a hatékony orvos-beteg-gyógyszerész kommunikáció lerövidíti az észlelés és a szükséges beavatkozás közötti időt, ezzel jelentősen javítva a gyógyulás esélyeit.

A rendszer biztonságát és a betegek terápiájának eredményes menedzselését szolgálja, hogy az Orvosi és a Gyógyszerészeti Szakértői Munkacsoport között állandó kapcsolat van; minden észrevétel, szakmai tanács a beérkezéstől számított 24 órán belül feldolgozásra kerül.

■ Prof. Dr. Kékes Ede

A Medistance rendszer – jelenlegi kiépítésében – az egészséges, illetve beteg egyének vérnyomását, vércukorszintjét, a vészérum összcholeszterin- és trigliceridértékeit, valamint gyógyszerelését (betegeknek) kíséri figyelemmel. A szolgáltatásban résztvevők otthoni mérései egy automatikus adatrögzítő, jelzéseküldő és adattovábbító központba kerülnek, ahol a beérkező adatok feldolgozását és szakmai kontrollját orvosi és gyógyszerészeti csoportok végzik.

A szolgáltató központ – szakmai szempontok szerint kidolgozott algoritmusok alapján azonnali vagy heti jelzéseket küld az egyén, annak hozzátartozója vagy a beteg által megjelölt kezelőorvos(ok) számára. A szakmai értékelés a

Hogyan működik?





MEDISTANCE távgondozási szolgáltatás

személyre szabott egészségügy az egyéni egészségügyi célértékek eléréséhez, megtartásához



EDISTANCE távgondozási rendszer segítségével a mért adatok alapján, a kockázatok korai felismerésével, megfelelő kezeléssel, azonnali intézkedéssel megelőzhető a súlyosabb állapot kialakulása.

Orvosi felügyelet a beteg otthonában, így biztonságban érezheti magát, vagy akár segítséget is tud kérni.

Elkerülhető az orvosi rendelőbe utazás, felesleges várakozás.

Alacsony értékek észlelésénél a rendszeronnal automatikus riasztást küld az orvosnak vagy családtagnak, akik így a lehető leggyorsabban tudnak reagálni.

Adatokat adatszítja az egészségre való odafigyelést, együttműködéssel és a beteggel való törődéssel.



Kérjen további információt gyógyszerészétől, orvosától!
 PROMECOM Kft., 1037 Budapest, Kunigunda útja 60.
 Tel.: 06 1 453-7100, 06 1 453-7112, 06 1 453-7122
 E-mail: info@promecom.hu, www.medistance.hu